WERKWOORDSPELLING: VERLEDEN TIJD

Verleden tijd
· Sterke werkwoorden: in de verleden tijd verandert de klank.

Voorbeeldzinnen
1) Ik (lopen)………gisteren naar school.
Lopen is een sterk werkwoord dus je zegt niet loopte in de verleden tijd, maar liepen: Ik liep gisteren naar school.
2) Hij (lezen)…..vroeger nooit een boek, maar nu wel.
Lezen is een sterk werkwoord dus je zegt niet leesde in de verleden tijd, maar lazen: Hij las vroeger nooit een boek, maar nu wel.


· Zwakke werkwoorden: TaXi KoFSCHiP

Staat de laatste letter van de stam in TaXi KoFSCHiP?
JA:
STAM + TE
STAM + TEN bij meervoud

Staat de laatste letter van de stam niet in TaXi KoFSCHiP?
NEE:
STAM + DE
STAM + DEN bij meervoud


Voorbeeldzinnen

1. Pien (antwoorden)……………..altijd als eerst, maar nu is Bas sneller.
antwoord = stam-> stam eindigt op een ‘d’-> ‘d’ staat niet in Taxi KoFSCHiP-> antwoordde
2. Vorige week (sporten)…….wij voor de laatste keer.
sport = stam-> stam eindigt op een ‘t’-> ‘t’ staat in TaXi KoFSCHiP
[bookmark: _GoBack]-> sportten
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